

Защита концепции развития беспилотных авиационных систем

28 февраля 2025 года на базе федерального технопарка профессионального образования в городе Калуга прошла защита концепций развития беспилотных авиационных систем и их реализация в регионах. 30 субъектов представили свои лучшие практики реализации, в числе которых и Республика Марий Эл.

На защитах были представлены: модель подготовки кадров, сетевое взаимодействие центра с образовательными учреждениями и предприятиями партнерами, план мероприятий, учитывающий специфику популяризации БАС среди детей и молодежи.

